

高一考倒数第一,三年后如愿上北大

一路拿奖学金读书的他,正为大学生活费发愁



孔斌 本人供图

● ● ● 倡议

资助方式

1.直接给学生捐学费

银行汇款

户名:江苏省希望工程办公室

账号:

087651120100301003787

开户行:

南京光大银行北京西路支行

邮局汇款

收款人名称:江苏省希望工程办公室

收款地址:南京市北京西路70号

(省委大院)10号楼

邮政编码:210013

联系电话:025-86552199

2.“一对一”资助贫困学子

有的学生大学毕业后,还和资助人保持联系。如果你也愿意和大学生保持这样的良性互动,可以联系我们。

3.提供爱心助学岗位

欢迎广大爱心企业为贫困学子提供爱心助学岗位(建议薪资标准2000元/人)。

参与方式

1.资助人或受助学生可拨打现代快报热线025-96060;

2.与我们微博互动:发新浪微博,加标签#高考圆梦大助学#并@快报钟晓敏爱心工作室。

今年高考,孔斌(化名)如愿考上北京大学,实现了多年前他和父母的约定。眼看就要去北京上学了,却因为生活费发愁。现代快报联合共青团江苏省委、江苏省慈善总会、江苏省青少年发展基金会、江苏教育频道、新浪江苏共同发起“2016与爱同行·圆梦助学”活动,希望和大家一起帮他一把。

现代快报/ZAKER南京记者 王颖菲 郝多

● 学子求助

考上北京大学,生活费还没有着落

家住江苏省沭阳县陇集镇一个普通村庄的孔斌,从小就是村里人眼中的“好苗子”。

为了照顾孔斌兄弟俩,母亲在家务农,父亲常年在外务工,只是两人的收入加起来,只能满足家里的基本生活。好在孔斌没有辜负父母的期许,从小学到初中再到考上县里的顶尖高中,他一路名列前茅。

早在上小学时,孔斌就和父母约定好了:将来要上北大、清华。然而,进入高中后的第一次考试让他蒙了,“我被分到了实验班,第一次考试考了班里的倒数第一。”这让他意识到,人外有人。“我改掉初中三年懒散的毛病,每天晚上11点熄灯后,就打着小电筒复习老的、自学新的,有时趴在书上就睡着了,第二天手电筒都没电了。”白天上课困了怎么办?老师曾教过,如果上课困了,可以随时拿起自己的板凳放在桌子上,站起来让自己醒一醒。孔斌常这样做,“有时一站就是一节课。”

到了高一下学期,孔斌的名次逐步上升,高一结束前已经升到班级里的前十,最终稳定在年级前列。

高考结束当晚,孔斌奔赴北京参加北大的自主招生考试,并顺利获得加分。得知高考成绩后,孔斌放弃了第二、第三志愿,只在第一志愿上写了四个字:北京大学。

这是村里第一个北大学子,陪孔斌填完志愿,父母破天荒地请亲戚朋友去饭馆吃了顿饭。考虑到孔斌的家庭情况,为了保证他顺利进入大学,高中母校资助了一笔鼓励金,以满足他4年的学费需要。这些年来,孔斌一路拿着奖学金读书,给家里减轻了许多负担,但去到北京这样一个大都市读书,孔斌的生活费至今没有着落。“我爸妈也不知道在北京生活要多少钱。他们省吃俭用,每月可能给我挤出两三百元,但这样的话,他们过得就更苦了,我希望不要给他们增添负担。”

● 爱心反馈

83岁老人一直助学,她想帮助冯伟

没几天就要开学了,83岁的刘奶奶打来电话,表示想帮助孤儿冯伟。“我挺同情他的,这么小就没有父母。”刘奶奶说,她的离休收入比较高,三个女儿的生活条件都还可以,不需要她贴钱,所以她一直在帮助贫困学子,“这几年一直在帮助南医大一个单亲女孩。”此外,刘奶奶还表达了自己的一点小心愿,她希望可以帮助冯伟

买几件开学穿的新衣服,“他没有爸爸妈妈,没人会细心照顾他,到了大学,新的环境应该要有新气象。”

听说一位83岁的老人要帮助自己,冯伟有点过意不去,他表示自己的衣服还够穿,不需要刘奶奶再破费。“我和他说,如果到了冬天,没厚衣服穿,再和我说。”刘奶奶和冯伟通电话时表示。

27803元/m² 桥北楼盘卖出生城价 南京这个新盘定价让人吃惊,388套房近600人抢

快报讯(记者 马乐乐)昨天下午,南京桥北的一家新楼盘首次开盘,27803元/平方米的均价,让桥北卖出了主城的房价。

这家颠覆人们想象的楼盘是桥北的金象朗诗红树林,地块前身是金浦海德北岸四期地块,开发商引入朗诗合作,卖的也是朗诗的科技住宅。该楼盘所处位置是桥北,然而目前桥北地区还没有均价超过2万元的楼盘,区域内的楼盘去年才站上万元,业内人士对区域内的新房价格预期也就1.6万-1.8万元/平方米。

昨天,金象朗诗红树林的首次开盘定价让人大吃一惊,销许

价格27803元/平方米的价格基础上,优惠幅度并不大。“这个价格与主城的二手房价格差不多。”买房人说,桥北卖出这样的价格,有些“颠覆三观”。但是火爆的南京楼市里根本不缺“接盘侠”,388套房引来近600组买房人争抢。

“这个楼盘是新盘,而且是桥北之前没有出现过的科技住宅,所以核价就很高,我们也不太明白物价部门是怎么核的。”有开发商抱怨,同样在桥北,高新区的楼盘现在想涨个两三百元都很困难,就因为那边的楼盘不是新盘。

现代快报记者发现,两周前

南京出台楼市调控新政,给二套房首付门槛上浮5%,并严厉控制地王,但是新政对市场的影响还需要时间观察。以近期新领到预售许可证的楼盘为例,房价上涨的迹象依然明显。比如,浦口区的正荣润锦,此次新申报的价格是精装修29195元/平方米,而该楼盘上一次开盘的毛坯价是25300元/平方米左右,通过“毛坯改精装”的办法,成功实现涨价;燕子矶的金浦紫御东方也是区域内的纯新盘,该楼盘精装修价格接近2.9万元/平方米,而燕子矶板块其他在售的楼盘都是毛坯,价格只有2.5万元/平方米左右。

● ● ● 天气

明起晴好回归,降温要到周末

快报讯(记者 徐岑)昨天,江苏久违地凉爽不少。下午3点,全省半数地区的最高气温只有27℃左右。南京的最高气温定格在32℃,比前一天下降3.7℃。虽然还是有些闷热,但比前段时间舒服不少。这得感谢阴沉沉的乌云遮住了阳光,四处开花的雷雨浇灭了高温。据江苏气象统计,昨天下午1点到3点,淮河以南中东部地区都出现短时强降水,并伴有雷暴。其中,12个乡镇暴雨,31个乡镇大雨。

今天沿江苏南地区局部仍有雷雨,气温会较昨天有所回升,最高温将回升到34℃到35℃。明天起,全省继续转回

晴到多云的好天气,最高温将稳定在34℃左右。明天将迎来“处暑”节气,“处暑”意味着“出暑”,炎热的天气将逐渐离开,早晚温差也逐渐拉大。

真正的降温可能要到本周末。根据中国天气网的中期预报,本周六江苏的气温会下降,到时候南部地区的最高气温将回落到31℃左右,北部地区甚至降到“2”字头,那就真正凉快啦!

南京三日天气

今天 多云到阴,局部地区有阵雨 或雷雨 26℃~34℃
明天 多云 25℃~34℃
后天 多云 25℃~34℃

● ● ● 资讯

南京高一新生军训先学急救

试点高中今年扩至28所,课程更接地气

昨天,现代快报记者正在南京师范大学附属中学举办的“红十字救护培训及现场演练”活动中了解到,从2014年起,南京市教育局联合市红十字会等部门在全市16所试点高中高一新生军训中,增设急救常识培训内容。今年试点高中扩至28所,占到全市高中校的一半多。

据南京市教育局体卫艺处副处长张萍介绍,截至目前,已经有4万多名高中生接受培训。而今年高一新生军训中的急救课程更接地气。“新增了高中生在校时可能出现的情况,比如脚踝扭伤怎么办,手臂受伤怎么处理等。”张萍说。

现代快报/ZAKER南京记者 俞月花 黄艳

铜丝代替保险丝,险酿大祸

快报讯(通讯员 吴建军)“供电所吗?我是殷砖村的,刚才用电饭锅煮饭时间到一股焦糊味,电也突然没了……”8月10日11时,南京市溧水区和凤供电所营业厅突然接到客户刘女士打来的报修电话。

15分钟后,抢修人员魏宏连与俞祚全赶到刘女士家里,

仔细查看线路走向后,两人直奔刀闸处,发现保险丝竟是用铜丝代替的,于是立即切断电源,并换成正规的保险丝。“切忌用铜丝代替保险丝。铜丝熔点高,遇到电线短路时起不到保护电器和线路的作用,容易引发火灾。”临走前魏宏连不忘叮嘱。

天天出彩

福彩双色球(2016097期)

红球号码:6 13 25 26 28 31

蓝球号码:1

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 9注 6754677元

福彩3D游戏(2016227期)

中奖号码:6 9 8

奖等 江苏中奖注数 每注奖额

单选 330注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 740注 173元

福彩15选5(2016227期)

中奖号码:2 5 8 11 14

奖等 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 78注 2048元

二等奖 2911注 10元

体彩排列5(16227期)

中奖号码:3 9 7 2 1

奖级 本地中奖注数 每注奖额

排列5直选 0注 100000元

传统型体彩“7位数”(16130期)

中奖号码:0 9 4 3 8 9 1

奖级 本地中奖注数 每注奖额

特等奖 0注 0元

体彩排列3(16227期)

中奖号码:3 9 7

奖级 本地中奖注数 每注奖额

排列3直选 423注 1040元

排列3组选3 0注 346元

排列3组选6 988注 173元

体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池33.18亿!

8月20日,体彩大乐透第16097期开出1注1000万元头奖,被来自河北的一位幸运彩友摘得。今晚开奖前,大乐透奖池已滚存33.18亿元,敬请关注。

苏彩